
25. januarja bomo obhajali nedeljo Božje besede. V
tednu pred omenjeno nedeljo pa bomo imeli v naši
župniji svetopisemski maraton. Z vami želim
premišljevati o Božji besedi. Besede na nas, ljudi, zelo
pomembno vplivajo. Besede nas lahko dvignejo,
spodbudijo, oblikujejo, dajejo moč, kažejo pot. Prav
tako pa lahko beseda človeka potlači, otopi, lahko ga
celo ubije. Ni vseeno, kaj bereš in kaj poslušaš. Česar
polno je tvoje srce, to usta govore.  
   Božja beseda pa je beseda direktno od Boga. Je
sporočilo Očeta, ki nam, otrokom, želi, da bi iz te
besede živeli, se po tej besedi ravnali in po tej besedi
prišli v večno življenje.  Za vse nas želim in vem, da bi
bilo dobro, da bi bolj brali Sveto pismo in ga globje
spoznavali. Vzemimo si čas za branje Božje besede:
najprej se utišajmo in priporočimo Svetemu Duhu.
Brez njega ne gre. Umiritev in prepustitev. Ne gre za
meditacijo, ampak samo za zbranost. 
  Drugo je vprašanje, kaj prebrati, kje odpreti.
Predlaga se dnevna Božja beseda. Lahko jo najdemo
na telefonu. Preberimo jo počasi in zbrano, lahko tudi
na glas. Četudi nam je mogoče besedilo znano, si ne
govorimo v smislu, da to že poznamo. Božja beseda je
vsak dan na novo zgovorna. Nikoli je v celoti ne
spoznamo. Je globina večnosti. Pri branju Božje
besede ne hitimo. Namenimo si čas in naj bo cilj
srečanje, ne pa, koliko preberemo. Naj bo to srečanje
z večno Besedo. 
    Mnogi mi rečejo, da ne razumejo, kaj berejo, da ne
poznajo dovolj Svetega pisma. Med branjem bo
morda ena beseda ali stavek ali misel posebej ostala
v vas. Tam se ustavite. Ne sprašujte se v smislu, kaj to
pomeni, ampak kako to, da se me je to dotaknilo.
Srce razume Božje dotike, pa četudi gre mimo našega
razuma. Verjemite, da tudi hudi duh razume, kaj
berete. Ljubezni ne moreš razumeti, lahko jo le
doživljaš in sprejemaš. Prav tako Besedo. Sprejmimo
jo.

  Seveda nam Bog po Besedi nekaj sporoča.
Sprašujmo se o tem. Vprašajmo se: Kaj mi Bog s tem
odlomkom danes sporoča? 
   Kaj potrjuje v mojem življenju, k čemu me vabi, v
čem me opozarja in kako me tolaži?
    Kako se prebrana beseda dotika mojega življenja?
Božja beseda naj postane osebna. Naj postane kakor
hrana, ki jo zaužijemo. Najprej jo gledamo na
krožniku, ko pa jo sprejmemo, postane z nami eno. 
    Zelo je dragoceno, če si posamezne navdihe, misli,
občutja tudi zapišemo. Bogu odgovorimo s
hvaležnostjo, prošnjo, zaupanjem. Naj se porodi tudi
kakšna odločitev za nov korak. Če bomo tako brali
Sveto pismo, bomo gotovo tudi drugače živeli. 
     Včasih se mi zdi tako ponižujoče, ko se kdo pohvali,
da je prebral celo Sveto pismo. Ne bereš Svetega
pisma zato, da bi vedel več, ampak zato, da bi živel po
Božje. 
    Ljudem, ki želijo srečati Jezusa, vedno svetujem, da
začnejo z branjem evangelijev. V evangelijih še
posebej odkrivamo življenje našega Odrešenika,
njegov odnos do sveta in do ljudi ter hkrati
spoznavamo, kako se odločati po Bogu. 
    Najlepši zgled branja Božje besede je Marija. Sicer
lahko celo sklepamo, da ni znala brati, zato nam je
lahko najlepši zgled poslušanja Božje besede.
Pomembneje od branja je, da slišimo. Vemo, da je
Marija besede ohranila v svojem srcu. Kako
pomembno je, da si tudi mi zapomnimo sveto-
pisemske besede. Ponavljajmo si jih v spominu.
Mimogrede, molitev rožnega venca je ponavljanje
svetopisemskih besed. Marija je premišljevala Božjo
besedo. Nekateri viri celo navajajo, da jih je
premetavala v srcu in jih gnetla. Vsaka celica Božjega
se je usedla v celice njenega srca in tako je beseda
postala življenje. 
    Stopimo na pot Svetega pisma. Naj nas Sveto
pismo preoblikuje. 
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DOGODKI PRED NAMI
- 14. 2. – župnikov večer za ženske ob 19.45. Med nami bo gostja gospa
Helena Rozman. 
- 18. 2. – pepelnica – začetek postnega časa
- 16. 2.–21. 2.: romanje v Fatimo,
- 28. 2.: moško romanje v Savinjsko dolino,
- 5. 3.: križev pot na kolesih (z avtobusom se bomo odpeljali do enega
izmed križevih potov v Sloveniji),
- 22. 3.: križev pot na Blečji Vrh,
- 27. 3.: križev pot na Koščakov hrib,
- 29. 3.: cvetna nedelja,
- 5. 4.: velika noč,
- 11. 4.: podelitev zakramentov katehumenom,
- 18. 4.: romanje treh župnij na Sveto Goro nad Novo Gorico,
- 9. 5.: slovesnost prvega svetega obhajila ob 10h.

Poleg vsega naštetega pa redno potekajo še:
- vsak prvi torek v mesecu srečanje za starše z g. Mihom Ruparčičem,
- vsak drugi torek v mesecu kateheza za odrasle z gospodom kaplanom,
- vsak tretji torek v mesecu srečanje za žene in dekleta, 
- vsako tretjo sredo v mesecu srečanje za moške in ravno tako tudi srečanje
za starejše.
To so nekateri pomembnejši datumi skupnega življenja v naši župniji. Bolj
podrobno vas bomo še sproti seznanjali. 

VKLJUČENOST V ŽUPNIJO:
Kako se vključiti v župnijo? Pridi in bodi. Bodi pri sveti maši, v molitvi, v
skupnosti. Iz tega se vse drugo naravno rodi. Nato pa poglej, kje se
prepoznaš. V župniji so različne poti: nekateri se vključijo v bogoslužje
(branje, petje, ministriranje), drugi v skupine (mladinske, zakonske,
molitvene, biblične), tretji v pomoč in dobrodelnost, spet drugi v
organizacijo, ustvarjanje, delo v ozadju. Ni treba, da znaš vse.
     Pomembno je, da prineseš to, kar si. In še nekaj: če ne veš, kje začeti,
preprosto vprašaj. Duhovnik ali sodelavci te bodo z veseljem usmerili.
Župnija raste prav takrat, ko nekdo potrka in reče: »Rad bi bil del tega.«

PODELJEVANJE ZAKRAMENTOV:
KRSTI: Vsako življenje je Božji dar in če nekdo izrazi vero in željo po Božjem
življenju, ga z veseljem in odprtih rok sprejmemo ter pripravimo na sveti
krst. 
POROKE: Spoštovani, vljudno Vas vabim, da bi pari sprejeli zakrament
svetega zakona. Res se Vam v župniji skušamo čim bolj približati in vajin
začetek zakonskega življenja pripraviti čim lepše. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
1. skupina: Gatina, Praproče in
Spodnje Blato (24. 1.); 
2. skupina: Spodnja Slivnica in
Mlačevo (31. 1.).

BIRA: Hvala vsem, ki ste že
prinesli biro v župnišče in jo
izročili duhovniku. Ne pozabite
tudi na naše mežnarje po
podružnicah.

Gremo skupaj na Škofjeloški
pasijon: 21. 3. ob 19 je odhod
iz šole . Cena je 25 evrov.
Vabljeni da si ogledamo ta
čudovit spektakel. - prijave
že zbiramo. Število mest je
omejeno.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
19. 1.

7.00 

18.00
19.00

Makarij

Za zdravje
MSV: + Alojzija in Anton Boc
MSV: + Srečko, Alojz in Angela Culjkar
+ Drago Kacija, 30. dan

TOR
20. 1.

7.00

19.00
Fabijan in
Sebastijan

+ Miklavčič in Grabljevec
+ Gregor Boben
+ Monika Klavžar, obl.
+ Angelca Furlan, obl.

SRE
21. 1.

7.00

19.00 Neža

+ David Grabljevec
+ Roman Turk, obl.
+ Vinko in starši Perme, + družine Škrjanc
+ Franc Podgoršek, 7. dan

ČET
22. 1.

7.00 
19.00 

Vincencij

+ Jože in Pepca Adamič
+ Frančiška Primc 
+ Anton Jerovšek, 7. dan
+ Jure Mohar

PET
23. 1.

7.00 
19.00 

Henrik

+ Marija Čož 
+ Olga in Anton Planinšek
+ starša Murgelj in Frančišek Skubic
+ Drago Kraljič za roj. dan 

SOB
24. 1.

7.00
19.00

Frančišek Saleški

Za zdravje, + svak Milan
+ Franc Janežič
+ Anton, Marija in Frančiška Omahen
+ Janez Zabukovec
+ Janez Gale

NED
25. 1.

7.00 
8.30
10.00

19.00

3. NEDELJA 
MED LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Julija Gregorič
+ Štefka Mihlič
+ Robert Papič
+ družine Perme in Šešek
+ Miroslav Zore
+ Jožica Šajn

PON
26.1.

7.00

18.00
19.00

Timotej in Tit

+ Drago Žumer, duhovnik
Gatina: + Marija Pavčil
Gatina: + Alojz Lampret in Amalija in Marija Horvat
+ Sonja Drobnič in starši Babič

TOR
27. 1.

7.00 
19.00

Angela Merici

+ Alojz Virant 
+ starše Lopatič in Milan Ljubič
+ Karel, Marija in Drago Lunder
+ Janez Javornik, roj. dan

SRE
28. 1.

7.00 
19.00

Tomaž Akvinski

+ Anton Habjan
+ Jože Zupančič 
+ Leopold, Terezija in Jožef Škrobl
+ Janez Zaviršek

ČET
29. 1.

7.00 
19.00 

Valerij

Po namenu očenašev
+ Janez Štrubelj
+ Anica Bavdek, Nemčija, 7. dan
+ Frančiška Knez, obl.

PET
30. 1.

7.00 

19.00 Martina

+ Ivan Pirc, obl.
+ Alojz Potokar
+ Stanislava Kladnik
+ Katarina in Jože Sečko

SOB
31. 1.

7.00

19.00 Janez Bosko

+ Veronika Kadunc
+ Alojzij Zorc 
+ Rozalija in Janez Janežič
+ Franc in Darko Cvitkovič, obl.

NED
1. 2.

7.00 
8.30
10.00

19.00

4. NEDELJA 
MED LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Janez in Marija Javornik in Jože Čakš
+ Vida Milič
+ starše in brate Rigler
+ Marija Mohar, obl.
+ Vinko Šuštar
Za nove duhovne poklice

SVETOPISEMSKI MARATON: V četrtek, 22. 1., bomo imeli ob 17.30 v župniji otvoritveno slovesnost
svetopisemskega maratona. Dogodek pripravljajo člani Svetopisemske družbe in bo potekal v naši
župniji. Vabljeni k udeležbi. Res imamo kar privilegij, da se svetopisemski maraton začne ravno v naši
župniji. Naslov dogodka pa je: “Gospod je mir.” Morda bolj kot po čemerkoli človek hrepeni po miru v
sebi, s sočlovekom in s svetom, vendar se pri tem verjetno ne zaveda, da miru sam ne more doseči. Izvir
miru je v Bogu. Pogovarjali se bomo o številnih izkušnjah. Na Božji besedi utemeljena beseda mnogim
vrača mir, odstira upanje in odpira srce. Pogovor bo vodila s. Snežna Večko. Dogodek bo glasbeno
spremljal MPZ Zgodnja danica. Prisrčno vabljeni!
Romanje za ženske: Romanje za ženske bomo imeli v petek, 6. 3. Odhod avtobusa bo ob 17.00.
Avtobus nas bo zapeljal v Ljubljano, kjer se bomo sprehodili do ljubljanske Opere. Ogledali si bomo
operno predstavo Doktor Živago – dramski balet. Prispevek je 25 evrov. 

SREČANJE ZA ŽENSKE IN DEKLETA: V torek, 20. 1., bomo imeli ob 19.45 srečanje za žene. Drage gospe,
lepo vabljene.
SREČANJE ZA STAREJŠE: V sredo, 21. 1., bomo imeli ob 16h srečanje za starejše. Vsi starejši ste lepo
vabljeni na prijetno druženje. Imeli bomo tudi zelo zanimivega gosta, in sicer bo med nami p. Jona. Je
cistercijan ki deluje v slovenski policiji. Predstavil nam bo svoje delo in izkušnje.
SREČANJE ZA MOŠKE: V sredo, 21. 1., bomo imeli ob 19.45 srečanje za moške. Možje in fantje, lepo
vabljeni. Imeli bomo tudi gosta, in sicer pride med nas gospod Matic Vidic. Je krasen mož in oče, ki je vrsto
let deloval med Romi, deloval je tudi v slovenski vojski, danes pa je terapevt in pomaga mnogim parom.
ROMANJE V FATIMO: Vse zadeve glede romanja se sedaj vodijo preko agencije Trud. Glede odpovedi,
menjav in drugih informacij se obrnite direktno na njih: 041693817. Plačilo romanja pa lahko izvedete bodisi
tako, da znesek prinesete v župnišče ali pa ga nakažete na TRR župnije. Hvala Vam.


